



Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА

● Издается с 1930 года.

● № 26 (10755)

● ВТОРНИК, 5 апреля 2011 года.

● Цена в розницу свободная.

Идеи здорового образа жизни - в массы!

наук, профессор Татьяна ЯКОВЛЕВА разъяснила:

В соответствии с ФЗ "О физической культуре и спорте в РФ" осуществление пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни отнесено к полномочиям Российской Федерации. На сегодняшний день субъекты РФ наделены правом за счет средств муниципальных бюджетов оказывать содействие развитию детско-юношеского, молодежного, массового спорта, спорта высших достижений и профессионального

спорта. Отсутствие же у регионов права на участие в осуществлении пропаганды затрудняет реализацию собственных полномочий.

Рассматриваемым законопроектом предлагается наделить субъекты РФ правом на участие в осуществлении пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни за счет собственных бюджетных средств.

Отрадно, что в Ивановской области активно развиваются идеи здорового образа жизни, проводятся не только массовые спортивные мероприятия

(в частности, Всероссийский конкурс "Вуз здорового образа жизни"), но и целевая работа с детьми в школьных Кабинетах здоровья, в Центрах здоровья. Проводятся информационные встречи с врачами, учителями, людьми старшего возраста по вопросам здорового образа жизни, организуются акции по профилактике распространенных заболеваний. Отрадно, что губернатор Ивановской области Михаил Мень поддерживает все осуществляемые мероприятия и активно участвует в развитии спорта в регионе.



В связи с принятием во втором чтении изменений в ст. 8 ФЗ "О физической культуре и спорте в РФ" Первый заместитель Руководителя фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Комитета Госдумы по охране здоровья, заслуженный врач РФ, доктор медицинских

Число депутатов областной Думы уменьшится

Глава региона Михаил Мень направил 23 марта в областную Думу законопроект о внесении поправок в Устав Ивановской области, где законодательно закрепляется число депутатов регионального парламента в количестве 26 человек. Норма начнет действовать с 2013 года, когда состоятся выборы в Ивановскую областную Думу шестого созыва. Сейчас количество депутатов регионального парламента составляет 48 человек.

Согласно Уставу Ивановской области, со следующего созыва депутатский корпус должен был состоять из 24 человек. Изменения по числу депутатов внесены

в соответствии с изменениями в 184-ФЗ. Согласно им, при численности избирателей от 500 тысяч до миллиона человек установленное число депутатов должно составлять не менее 25 и не более 70 человек.

По мнению спикера областной Думы Сергея Пахомова, "оптимальное количество депутатов для нашего региона должно быть на уровне минимального порога". Он также отметил, что законопроект будет рассмотрен на ближайшем пленарном заседании и с высокой долей вероятности получит поддержку депутатов.

В районной администрации

Глава районной администрации Александр Пахолов подписал постановление о проведении с 1 по 30 апреля месячника пожарной безопасности на территории Родниковского района.

Главам городского и сельских поселений, руководителям предприятий и организаций Родниковского муниципального района рекомендовано разработать и утвердить план мероприятий в период месячника, обеспечить реализацию первичных мер пожарной безопасности, а также организовать проверку противопожарного состояния населенных пунктов и их готовность к весенне-летнему пожароопасному периоду.

Криминальная хроника Берегите себя!

На минувшей неделе в криминальных сводках зафиксировано немало случаев различного рода травматизма и агрессивных проявлений наших сограждан. 28 марта "скорая" доставила в ЦРБ с телесными повреждениями мужчин 60 и 39 лет и 11-летнюю девочку. В мкр. "Южный" в квартире во время ссоры муж едва не задушил свою жену голыми руками. Вечером 29 марта в с. Каминский местного жителя дома побили неизвестные. Гражданке с ул. Народная угрожал убийством бывший муж.

Нигде не работающая родничковка 1978 г. р. повинилась в ненадлежащем исполнении своих родительских обязанностей и жестоким обращении с дочкой 1999 г. р. 31 марта в ЦРБ из с. Филисово доставили мужчину 1971 г. р. с рублеными ранами двух пальцев. В доме на ул. Чехова "скорая" обнаружила мертвым хозяина. На трупе имеются телесные повреждения. Обстоятельства смерти устанавливаются. На ул. З. Космодемьянской девушку укусила за руку собака. В приемное отделение ЦРБ обратился

Внимание предпринимателей! Есть что обсудить

Отдел экономического развития и торговли администрации Родниковского района приглашает всех предпринимателей района на встречу с представителями Департамента экономического развития и торговли Ивановской области, Фонда поддержки малого предпринимательства, а также с работниками банков.

Встреча состоится завтра, **6 апреля в 14 часов в Публичной библиотеке**. Цель встречи - обсуждение вопросов поддержки малого и среднего бизнеса.

Справки по телефону **2-17-47**.
Приходите, уважаемые предприниматели!
Есть что обсудить.
М. АНДРИЯНОВА, зав. отделом экономического развития и торговли.

молодой человек 1990 г. р. с травмой голени. 1 апреля в с. Каминский покончила жизнь самоубийством через повешенье пожилая женщина. В этот же день с отравлением таблетками в больницу привезли жителя д. Березники.

Среди имущественных преступлений больше всего было краж из домов и дач. В д. Кожевники воры побывали сразу в двух дачах: в одной поживились продуктами питания и слесарным инструментом, в другой сняли электропроводку, забрали икону и поливочный шланг. Обокрали также дом на ул. Ленская в Родниках. В с. Михайловское кражу из дома раскрыли: местный житель 1985 г. р. сознался в том, что, разбив

стекло в чужом доме, унес у хозяев 7 кг говядины и несколько пачек сигарет.

Внимание правоохранительных органов также занимали тяжбы по поводу собственности, хищение электронных данных с использованием их в корыстных целях, Интернет-хулиганство.

2 марта возле Центрального рынка три члена КППРФ провели несанкционированную акцию: распространили газету "Правда" и буклеты "Путь России - вперед, к социализму". Обошлось без эксцессов. Однако пришлось объясняться.

Материал подготовлен на основании сводки Родниковского ОВД о зарегистрированных преступлениях и заявлениях.

7 апреля - Международный день здоровья



Здоровье сегодня является основной темой дня. К сожалению, мы нередко просто говорим о здоровье, о болезнях, о том, что вредно или полезно, но сами для своего здоровья делаем очень мало. Надеемся - в случае чего, врачи нас вылечат. Да, вылечат! Хотя в условиях постоянного реформирования здравоохранения, в условиях острой нехватки финансирования делать это нашим медикам становится все труднее.

Давайте же помогать медикам бороться за наше здоровье! Давайте хоть понемногу, но избавляться от некоторых своих губительных привычек. Давайте чаще обследоваться: в новом Центре здоровья; в специальном кабинете поликлиники, где могут в начальной стадии распознать многие формы рака: давайте вовремя проходить флюорографию. Береженого Бог бережет!

В канун Всемирного дня здоровья давайте пожелаем друг другу этого самого здоровья, пожелаем вести правильный, здоровый образ жизни. А нашим замечательным медикам пожелаем, чтобы у них было все для полноценной, плодотворной работы по охране нашего здоровья - и современное оборудование, и хорошая зарплата - и все-все!

С Днем здоровья!

МУЗ «Родниковская центральная районная больница» сообщает, что

7 апреля 2011 года с 12 до 15 часов
во взрослой, детской и женской
поликлиниках
проводится

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ,

посвященный Всемирному дню здоровья.

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

Документы на право проведения весенней охоты можно получить в здании «Лесхоза» с 3 апреля 2011 года с 9 до 12 часов по адресу: Мальшевский проезд, д.3.

Администрация МО «Родниковский муниципальный район»

ПОДПИСКА - 2011

Продолжается льготная подписка на "Родниковский рабочий" на 2-е полугодие (июль-декабрь). Подписка принимается во всех почтовых отделениях района, а также у почтальонов "Почты России". Льготная подписка стоит 195 рублей - и на почте, и у почтальонов! Оформив льготную подписку, вы заметно сэкономите.

В новом полугодии наша газета станет еще интереснее и полезнее!

**ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ
"РОДНИКОВСКИЙ РАБОЧИЙ".**



ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Из потока новостей

Численность муниципальных служащих уменьшится

Общий рост расходов на содержание органов местного самоуправления ограничивается в 3%

15 марта постановлением Правительства области утверждена новая методика расчетов нормативов на содержание местных органов власти в городах и районах. Задача по повышению эффективности деятельности муниципалитетов была поставлена губернатором Ивановской области на расширенном заседании Ивановской областной Думы в начале года. По мнению Михаила Меня, новый подход в этом вопросе будет способствовать повышению результативности работы чиновников на местах. Что же изменилось?

МАЛО ДОХОДОВ - МЕНЬШЕ РАСХОДЫ НА ЧИНОВНИКОВ

Расходы на содержание муниципальных чиновников год от года увеличиваются, и до последнего времени связь между конкретными результатами работы и их довольствием ощущалась крайне слабо.

Еще не было зафиксировано фактов того, что некие руководители завышали себе зарплаты или делали дорогостоящие ремонты собственных кабинетов. Но вызвали вопросы дорогостоящие покупки техники или, к примеру, депутатские оклады и количество "оплачиваемых" депутатов.

Для того, чтобы власти на местах не свольничали в расходах на самих себя, Правительством области были разработаны соответствующие нормативы, которые устанавливают максимальный годовой объем расходов на содержание органов местного самоуправления. И теперь города, районы, поселки, в бюджетах которых доля средств из других бюджетов (областного, федерального) в течение 2 из 3 последних лет превышала 10% собственных доходов, не имеют права увеличивать эти нормативы.

- Цель, которую поставил перед нами губернатор, - не допустить в муниципальных образованиях неоправдан-

ного роста расходов на содержание аппарата управления в ущерб решению социальных проблем, - рассказывает начальник Департамента внутренней политики Дмитрий Ковалевский. - Чиновники должны жить по средствам, соизмеряя расходы с доходами.

У МЕСТНЫХ ВЛАСТЕЙ ПОЯВЛЯЮТСЯ СТИМУЛЫ К РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИИ

Новая методика учитывает особенности муниципальных образований: численность жителей, плотность населения, количество населенных пунктов на территории сельского поселения, удаленность от центра.

Расчеты сделаны таким образом, чтобы у каждого начальника в муниципалитете был стимул и к тому, чтобы на территории появлялись новые предприятия, рабочие места, и чтобы город или район меньше требовали дотаций из центра (сни-

жение "дотационности").

Кроме того, чем меньше муниципальных служащих - тем становится выгоднее и руководителю, и территории. Это подталкивает чиновников работать "за двоих", проводить оптимизацию в своих рядах.

Наконец, при расчете норматива будут учитываться итоги оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за предыдущий год. Лучше поработал - можешь претендовать на дополнительное финансирование.

- В методику заложены параметры, которые косвенно или напрямую приведут к уменьшению численности муниципальных служащих на 5% и ограничат общий рост расходов на содержание органов местного самоуправления в пределах 3%, - уточняет Дмитрий Ковалевский. - И произойдет это уже в 2011 году.

Сергей Иванов

ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ТЕПЕРЬ МОЖНО УЗНАТЬ ИЗ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЕЙ

В регионе начал работать в сети Twitter аккаунт @ivanovinvest, где будет размещаться вся информация, связанная с инвестиционной деятельностью Ивановской области.

Инвестиционный twitter-аккаунт региона будет вести контрольно-аналитическое управление аппарата областного правительства совместно с Комплексом экономического развития и Инвестиционным агентством региона. На странице будет размещаться информация о реализации инвестпроектов в области, сообщения о новых "зеленых" площадках, неиспользуемых зданиях и сооружениях для предложения потенциальным инвесторам. Причем информация будет не только государственных структур, но и предприятий частных форм собственности.

Кроме того, в ленте инвестиционного twitter-аккаунта региона будут публиковаться обзоры областного и федерального законодательства в сфере инвестиций, а также информация по итогам представления инвестиционных проектов Ивановской области на региональных и международных выставках и форумах. Отдельно будут размещены статистические данные и сообщения рейтинговых агентств.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ПРИСТРУНИТ УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ

Добросовестные плательщики не должны страдать из-за алчности коммунальщиков и поставщиков энерго-ресурсов.

Таков был основной посыл дискуссии на заседании совета Общественной палаты области 23 марта, где обсуждали обоснованность тарифов на услуги ЖКХ.

Жители области сомневаются в профессионализме работы УК и не одобряют неоправданное повышение тарифов на услуги ЖКХ.

"Управляющие компании обязаны освещать перед гражданами свою деятельность", - отметил председатель комиссии по жилищной политике общественной палаты Александр Винограй. Он настаивает на разработке порядка и особой формы отчетности, по которой можно было бы полностью контролировать деятельность УК.

Зампред правительства Олег Безниско обратился к членам палаты с инициативой создать наблюдательный совет, который будет контролировать деятельность УК и делать ее прозрачной для общественности.

Но до новаций такого уровня региону еще далеко. Первоочередной была признана проблема установки в квартирах приборов учета воды, газа и электричества. В соответствии с действующим законодательством владельцы счетчиков, кроме фактического расхода энергоносителей, зафиксированного приборами учета, должны оплачивать и сверхнормативный расход потребителями, не имеющими счетчиков, а также технологические потери коммунальщиков. Такую ситуацию вряд ли можно назвать справедливой.

В итоге совет общественной палаты рекомендовал областному правительству провести совещание с УК и ТСЖ, на котором обсудят вопросы о единообразии в формировании платежей за коммунальные услуги и о разработке типового договора между жителями многоквартирных домов и УК, защищающего права собственников жилья.

ДЛЯ ТАКСИ СОЗДАЛИ ПРАВИЛА ИГРЫ

Региональные власти пытаются цивилизовать рынок такси. Для этого правительство разработало порядок организации перевозок пассажиров и багажа легковыми такси. Проект документа обсудили и приняли на заседании правительства 22 марта.

Чиновники едины в том, что такой документ жизненно необходим, так как подавляющее большинство перевозчиков оказывает свои услуги нелегально и не очень качественно. По словам председателя областного комитета по транспорту Василия Силкина, большое число неучтенных "диких" такси, не соблюдающих никаких пра-

вил, приводит к росту количества ДТП. Как отметил начальник управления автодорожного надзора Владимир Цыганков, тарифы такси значительно завышены, а техническое состояние автомобилей низкое.

С принятием нового документа все желающие продолжать работу таксисты должны будут пройти регистрацию. Машине придется нести на своих бортах привычные с советских времен знаки этой службы - "шашечки", а водителей обяжут выдавать пассажиру кассовый чек или квитанцию. Служба такси должна будет заключать договор с администрацией муниципального образования. Кроме этого, предполагается введение карточки каждой машины такси, подтверждающей право водителя на осуществление перевозки.

От перевозчика потребуют допускать к управлению такси водителей со стажем не менее трех лет и только при наличии медицинской справки. "Перевозчик также обязан проводить предрейсовый технический контроль автомобилей, соблюдать режим труда и отдыха водителей и снабдить машины всем необходимым оборудованием", - добавил Василий Силкин.

Легковое такси необходимо оборудовать таксометром, контрольно-кассовой техникой и детским удерживающим устройством для перевозки детей до 12-летнего возраста. В соответствии с новым порядком перевозчик должен будет опубликовать в СМИ и разместить в Интернете размеры тарифов. Для дальнейшей доработки документа губернатор поручил создать рабочую группу.

ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ ОСВОБОДЯТ ОТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ

Об этом сообщил губернатор Михаил Мень на встрече с руководителем регионального отделения организации инвалидов "Интеграция" Владимиром Емельяновым в преддверии 25-й годовщины аварии на Чернобыльской АЭС.

"Интеграция" занимает помещение площадью около 50 квадратных метров. Арендная плата в год составляет порядка 100 тысяч рублей. Емельянов пожаловался главе региона, что для организации, не имеющей никаких источников дохода, это непосильное бремя. В итоге Михаил Мень решил снять с чернобыльцев эту проблему: "Эти финансовые вопросы мы решим с помощью внебюджетных фондов губернаторских программ. И я обещаю, что в последующие годы будем закрывать эти платежи".

К сожалению, данная проблема не единственная. Действующим законодательством не определен объем льгот по оплате коммунальных платежей, которые должны предоставляться чернобыльцам. С одной стороны, Федеральный закон "О защите лиц, подвергшихся воздействию радиации при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС" предписывает, что льготы вообще-то должны быть. Но, с другой, в Ивановской области скидки предоставляются исходя из нормативов жилой площади и потребления коммунальных услуг. "Интеграция", как, впрочем, и союз "Чернобыль", правопреемником которого она является, неоднократно писали обращения в Госдуму и Правительство. Однако ответ так и не пришел. Губернатор Михаил Мень поручил руководителю комплекса социальной сферы Ольге Хасбулатовой подготовить предложение уже от имени областного правительства.

СОТРУДНИКИ НАРКОПОЛИЦИИ ИЗЪЯЛИ БОЛЕЕ 1,5 КГ МАРИХУАНЫ

На прошлой неделе наркополицейские провели успешную операцию по изъятию крупной партии марихуаны. В поле зрения сотрудников Управления наркоконтроля попал житель одной из деревень Гаврилово-Посадского района Ивановской области, который занимался незаконным сбытом марихуаны. Он был задержан у остановки общественного транспорта в селе Бережок Гаврилово-Посадского района. В ходе личного досмотра сотрудники наркоконтроля обнаружили при нем пакет с марихуаной. Вес наркотика составил более 100 г. По этому факту возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 30 и ч.3 ст. 228.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации за покушение на сбыт наркотического средства в особо крупном размере.

В доме задержанного гражданина наркополицейские провели обыск, в результате которого обнаружили и изъяли два мешка с марихуаной, один из которых был спрятан во дворе в клетке для кроликов, а другой - на навесе для хранения сена. Общая масса наркотика составила почти полтора килограмма. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ч.1 ст.30 и ч.3 ст. 228.1 Уголовного Кодекса РФ за приготовление к незаконному сбыту наркотического средства в особо крупном размере. Гражданину грозит до 20 лет лишения свободы. В настоящее время он арестован и находится в следственном изоляторе.

Областное Управление наркоконтроля обращается к гражданам, располагающим какой-либо информацией о фактах продажи, хранения, транспортировки наркотиков, организации наркопритонов сообщать об этом по телефонам: 35-85-00 (г. Иваново), 2-53-76 (г. Кинешма), 4-97-86 (г. Шуя), 2-67-05 (г. Тейково), 2-05-77 (г. Вичуга), или с помощью коротких текстовых сообщений по номеру +79085632333. Конфиденциальность информации гарантирована.

НАЦИОНАЛЬНОМУ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОМУ КОМИТЕТУ - 5 ЛЕТ

В марте в Ивановской области прошли тактико-специальные учения.

Учения проведены по поручению Президента Российской Федерации Д.А.Медведева и в соответствии с планом, утвержденным председателем Национального антитеррористического комитета (НАК) - директором ФСБ России генералом армии А.В.Бортниковым.

Условия данных учений были максимально приближены к реальным. В г.о. Иваново условно введен режим контртеррористической операции. В полную боеготовность приведены силы и средства, участвующие в ее проведении. Подразделения ФСБ, МВД, МО, МЧС, УФСИН, УФСИН и органов власти Ивановской области на практике решали задачи по обеспечению безопасности граждан в центре г.Иванова.

По оценке руководителя оперативного штаба в Ивановской области, начальника Управления ФСБ России по Ивановской области генерал-майора П.Г.Климешова, цель мероприятия достигнута.

В марте 2011 года Национальному антитеррористическому комитету исполнилось 5 лет. За этот период оперативным штабом в Ивановской области и антитеррористической комиссией, входящими в структуру НАК, проведена значительная работа по укреплению защищенности потенциально опасных объектов, органов власти, объектов транспорта, связи и энергетики, медицинских и образовательных учреждений, мест массового пребывания граждан.

О ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ ПРОФОБРАЗОВАНИЯ И МЕДИЦИНСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ

В конце марта Кинешемский технологический техникум-интернат провел День открытых дверей. О приеме, обучении и проживании студентов рассказывает директор техникума В.Н. Громов:

Прием студентов на очное отделение на базе основного общего образования (9 классов) производится по следующим специальностям: "Конструирование, моделирование и технология изделий из кожи", "Программирование в компьютерных системах". Срок обучения - 3года 10 месяцев. В техникум принимаются абитуриенты, имеющие II и III группу инвалидности. Прием документов для поступления осуществляется с 20 июня по 25 июля. Студенты, зачисленные в техникум по результатам вступительных испытаний, обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, стипендией и социальной помощью. При техникуме имеется благоустроенное общежитие и столовая.

Подробную информацию о деятельности учебного заведения можно получить по адресу: 155801, Россия, Ивановская область, г.Кинешма, ул.Юрбевская, д.46 или позвонив по телефону(факс) 8 (49331) 5-33-12, сайт www.ktt-i.ru

Душевный разговор у "Колыбели"

Очередное заседание местного отделения общественной организации "Колыбель", которая помогает нуждающимся женщинам с детьми, прошло недавно в Православном центре в рамках проекта членов Молодежного правительств Ольги Волковой и Елены Сурковой "Поднял сам - помоги другому". Напомню, что девушки предложили и уже оказали помощь нескольким молодым мамам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (продуктовыми наборами, одеждой для детей, предметами домашнего обихода), создали у нас в Родниках филиал указанной

выше организации и наметили круг одиноких матерей, которым будет оказываться разнобразная помощь и поддержка. С момента первого заседания в ПЦ в орбиту деятельности родниковской "Колыбели" оказались вовлечены еще три мамочки.

На втором заседании одинокие мамы получили необходимые юридические консультации адвоката Рустама Алимова. В разговоре и обсуждении проблем, волнующих женщин, приняли участие настоятель прихода Рождества Христова о. Владимир Рыбаков, исполнительный директор Право-

славного центра, катехизатор Сергей Пухов, соцработник прихода Ольга Зубкова. Отец Владимир предложил бесплатно окрестить детей малоимущих мамочек. Одна из женщин летом решила крестить ребенка и креститься сама. Обсудили также идею установки в больничном храме ящика для пожертвований в пользу "Колыбели". Такое предложение тоже одобрили. В заключение встречи мамам снова оказали благотворительную помощь: вручили продуктовые наборы, подгузники и игрушки для детей.

Члены Молодежного пра-



вительства Ольга Волкова и Елена Суркова просят всех имеющих возможность и желающих оказать помощь одиноким, попавшим в трудную жизненную ситуацию женщи-

нам с детьми из нашего района обращаться в больничный храм, в Православный центр или напрямую к ним по телефону: 89158111196 (Ольга Волкова)



Одна из групп участников дискуссии готовит свои доводы.

Заседание молодежного дискуссионного клуба на эту тему прошло на прошлой неделе в Православном центре.

Интернет занимает все

больше и больше места в жизни современного человека и рискует поглотить все его свободное (а иногда и рабочее!) время. Однако за

Социальные сети: необходимая реальность или упадок общества?

оперативное получение самой разной информации, быстрое и непринужденное общение часто приходится дорого платить - в прямом и переносном смысле. Пользователи Интернета и самой популярной его части - социальных сетей рискуют заработать психические расстройства, стать жертвами мошенников, тоталитарных сект, распространителей террористических идей и порнографии. Кроме того, их личные данные, конфиденциальная информация о их частной жизни легко доступны, в том числе для криминального элемента. В общем, у связавших человечество социальных сетей, Всемирной Паутины есть множество "побочных эффек-

тов", и пользоваться ими нужно аккуратно, предпринимая меры предосторожности. Необходимо воспитывать не только грамотного Интернет-пользователя, но и ответственного - такого, который не будет использовать это великое достижение цивилизации во вред другим людям. Нужно совершенствовать законодательство. Об этом говорили участники дискуссионного клуба - молодежный актив города, педагоги-организаторы МПЦ и члены Молодежного правительств.

Разговор умело направляла ведущая - заведующая районным отделом молодежи Ольга Старикова. Свое мнение по заявленной теме высказали глава города Андрей Морозов, на-

стоятель прихода Рождества Христова в с. Сосновец о. Владимир Рыбаков, исполнительный директор Православного центра, катехизатор прихода Сергей Пухов, представители СМИ. Общее мнение: социальные сети - необходимая реальность, удобное и современное средство общения и обмена информацией. Но необходимо помнить и об опасностях, которые в них таятся - кто предупреден, значит, вооружен.

Остается добавить, что подобные дискуссии с молодежью, где обсуждаются важные проблемы современности, проходят у нас под патронажем местного отделения партии "Единая Россия" в рамках партийного проекта «Диалоги».

О. СТУПИНА

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Всей семьей на стадион!

В этом году лыжный сезон плавно перешел в другое важное и интересное спортивное мероприятие - районную спартакиаду молодых семей "Всей семьей на старт", отдельные этапы которой будут проходить ежемесячно в течение года.

Молодым супругам с детьми по замыслу организаторов: отдела по делам молодежи и спорту, РОО, местного штаба "Молодой гвардии Единой России" - предстоит попробовать себя в самых разных видах спорта, защищать честь своего детского сада и бороться за места на пьедестале почета.

Зимой семьи (и дети-дошколята в том числе) уже приняли участие в лыжных забегах. А 27 марта в Спортивном центре спартакиада открылась официально - соревнованиями по волейболу среди команд молодых семей "Волейбол за здоровый образ жизни". Команды представили 9 дошкольных учреждений района. Всего было 18 команд общей численностью 113 человек. Рекордсменом по количеству участников стал детский сад № 2 "Родничок": его представляли сразу 7 команд. А победителем стал детский сад № 1 "Чайка". На втором месте - детсад № 15 "Березка", на третьем - № 11 "Голубок". Эти победы и вообще такая массовость соревнований - во многом результат работы с семьями руководителей и воспитателей детсадов. Молодцы! А молодые семьи получили от участия в волейбольных баталиях массу положительных эмоций.

Спорт - это здорово! Посмотреть на соревнования и поболеть за своих пришло немало зрителей. Может быть, у кого-то из них тоже появится желание заняться спортом или хотя бы физкультурой! Ну, а спартакиада продолжается. В конце апреля молодые семьи будут участвовать в следующем этапе. Он называется "Шахматы против стрессов". Затем их ждут соревнования по легкой атлетике, велоспорту, проверка по общефизической подготовке, стритбол и мини-футбол, спортивный праздник семей, где супруги разных национальностей "В дружбе наша сила", и баскетбол. Итоги спартакиады подведут в декабре. Удачи! Новых спортивных побед!

О. СТАСОВА

Я НЕ ПОНИМАЮ...

Уж рынок ли у нас?

Что же мы все-таки строим после великой капиталистической революции начала 90-х? Нам говорят - капитализм строим, рыночные отношения создаем. Однако - уж рынок ли у нас? Или я чего-то не понимаю?

Со всех трибун говорят о поддержке малого и среднего бизнеса... А в этом году так для него налоги подняли, что не каждое малое предприятие выстоит. Это рынок? Поддержка малого бизнеса?

Еще говорят, что скоро собственники жилья будут платить огромный налог, исходя из рыночной стоимости этого самого жилья. И тут рыночными отношениями не пахнет. Вот я. У меня единственное жилье - маленькая квартирочка, которую я продавать не собираюсь. И меня обложат огромным налогом? Ладно бы я продал эту квартиру, то есть вступил в рыночные отношения - вот тогда с суммы продажи берите налог. А так - я тихо и небогато живу, за что буду платить огромный налог?

Да, государству требуется много денег. Хотя бы для под-

держки сельского хозяйства. А что толку в выделении этих огромных сумм, если до крестьянских хозяйств деньги все равно не доходят. 28 марта министр сельского хозяйства Елена Скрынник признала, что в этом году до хозяйств в регионах не дошло две трети помощи, выделяемой центром (выделено 22 млрд. руб., а до крестьян дошло только 6,2 млрд. рублей - по данным газеты "Аргументы недели"). Так где же тут рыночная защита отечественного производителя, о которой постоянно твердят чиновники.

О защите населения от непомерно высоких цен на продукты питания тоже говорить не приходится. По данным статистического агентства Евростат, цены на продовольствие в России одни из самых высоких в мире. А зарплаты... Сами знаете какие, уважаемые читатели.

Где рыночное регулирование цен? Помните, когда закупочные цены на молоко (для блага потребителей) снизили в 2 раза, молоко в магазинах сразу подорожало. А что с

гречкой? Спекулянты подняли на нее цену невероятно, и гречка стоит уже дороже ста рублей. А все склады, по свидетельству СМИ, забиты этой гречкой. Наводят ли порядок? Наказали ли кого за спекулятивный рост цен? Нет и нет!

Видимо, такая же "судьба" ждет и рис. Из-за японской трагедии. Во всем мире рис подорожает, а потом опять подешевеет, а у нас подорожает - и останется в этой же "дорогой" цене.

О ценах на коммунальные услуги и говорить уже не хочется... Качество их все ниже, а цены рвутся в заоблачную высь...

Станный у нас рынок! Сиди и жди какого-то нового неприятного сюрприза - вот и ждем эти сюрпризы со всех сторон, а сами все меньше и меньше влияем на ситуацию. Что мы можем?.. Разве что пойти и купить про запас два-три кило риса - говорят, эта крупа дольше других хранится. А что, пойду куплю - все на душе как-то спокойнее будет.

С. ЛАРИН

«ЗОЖ - ЭТО ПО-НАШЕМУ!»



В прошедшее воскресенье четыре команды учащейся молодежи состязались за Кубок главы администрации Родниковского района: МПЦовые ребята (МПЦ), "Киш-Миш" (ср. шк. №2), "Первый класс" (ЦГСОШ), "Без понтофф" (ПУ №46). Традиционно свое мастерство показали КВНщики из Кинешмы. По мнению жюри, в состав которого вошли глава районной администрации Александр Пахолов, зам. главы по социальной политике Людмила

Комлева, управляющий делами главы районной администрации Роман Горохов, Президент Лиги КВН среди учащейся молодежи г.Кинешма Андрей Киричев, заслуженный работник культуры, режиссер Александр Голубев, победила команда "Без понтофф" (ПУ №46). А команда "Киш-Миш" приглашена Андреем Киричевым в Кинешму на финал КВН среди учащейся молодежи 8 апреля.

Л.МОСКАЛЕНКО

«Мир танца - мир волшебный»

III межрегиональный открытый фестиваль-конкурс хореографических коллективов, который проводил Департамент образования и науки Костромской области и Костромской областной Дворец творчества детей и молодежи - представил возможность провести два незабываемых дня в содружестве с искрометными фестивальными выступлениями и показом конкурсных номеров.

На фестиваль-конкурс съехались ребята, которые очень хорошо знают, что такое стремиться быть лучшим, стремиться побеждать. На праздник творчества прибыли хореографические коллективы из Ярославля, Костромы, Кирова, Иванова, Тутаева, Шацка и других городов. Конкурс проходил по трем номинациям: народный танец, современный танец, стилизованный народный танец. Он показал высочайший уровень конкурсантов во

всех направлениях танцевального творчества. Жюри, в состав которого вошли известные педагоги-хореографы, а также ведущие специалисты Департамента образования и науки администрации Костромской области, высоко оценило выступление наших ребят. Для конкурсной программы были отобраны следующие хореографические композиции: знаменитые "Матрешки", "Смоленский Гусачок", "Диггеры" и "Танец пингвинов". Коллектив "Преображение" (руководитель Винокурова Е.С.), стал Лауреатом III степени в номинации "Современный танец", а коллектив "Солнышко" (руководитель Вохминцева Н.А.), завоевал диплом I степени в номинации "Народный танец".

Поездка оставила у детей много ярких впечатлений от выступлений, от замечательного города Костромы, который является родиной Снегурочки, колыбелью

династии Романовых, жемчужиной "Золотого кольца", впечатлений от новых знакомств. А их домом на это время стала уютная и гостеприимная в живописном местечке Козловы Горы. Программа пребывания, выступлений, отдыха и всего остального была разнообразной, яркой, интересной и захватывающей. Кроме конкурсной программы дети посетили «Макдоналдс», побывали на дискотеке во Дворце творчества детей и молодежи. Конкурсные дни совпали с днями рождения участниц Рады Сотчевой и Арины Пелевиной, для которых был приготовлен сюрприз в виде поздравления и праздничного торта.

Поездка была организована за счет средств школы искусств, средств долгосрочной целевой программы "Дети Ивановской области", содействующей участию одаренных де-

тей, обучающихся в образовательных учреждениях, в российских, международных, межрегиональных олимпиадах, фестивалях, соревнованиях, конкурсах. Свою поддержку и материальную помощь в организации поездки оказали родители учащихся хореографического отделения, за что администрация школы выражает им огромную благодарность. Хочется отметить также молодых, талантливых преподавателей хореографического отделения Наталью Антоновну Вохминцеву и Елену Сергеевну Винокурову, благодаря организаторским способностям которых и состоялась эта поездка.

Фестиваль-конкурс помог нашим ребятам поверить в себя, поверить в то, что их смелость и талант - это непоколебимая сила, с верой в которую они обязательно завоюют свою победу!

Администрация ДШИ

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Баскетбол

22 и 23 марта в г. Родники проходили финальные соревнования спартакиады учащихся Ивановской области по баскетболу, в которых принимали участие победители зональных соревнований - команды юношей Родниковского, Пучежского, Южского и Ивановского районов, команды девушек Приволжского, Пучежского, Южского и Ивановского районов. Соревнования проходили по круговой системе. Наши юноши, под руководством тренера-преподавателя А. Р. Масова, уверенно провели все встречи и чемпионами Ивановской области - 2011 г. На втором месте Ивановский район, на третьем месте - Южский район. У девушек первое место заняла команда Южского района, на втором месте - Приволжский район, на третьем - Пучежский район. Победители и призеры награждены грамотами Департамента образования, Комитета Ивановской области по спорту и памятным медалями.

Волейбол

25 и 26 марта в спортивном зале средней школы № 4 проходили областные зональные соревнования по волейболу среди учащихся Ивановской области. В соревнованиях приняли участие команды юношей и девушек Родниковского, Заволжского, Приволжского, Вичугского и Кинешемского районов. Игры проходили по круговой системе из трех партий.

Наши девушки под руководством тренера-преподавателя Т. А. Фроловой и юноши под руководством тренера-преподавателя А. А. Платонова уверенно обыграли всех соперников и получили право представлять наш район в финале спартакиады учащихся, который будет проходить в апреле в г. Иваново. Поздравляем волейболистов с заслуженной победой.

Бокс

С 24 по 27 марта в спорткомплексе "Спартак" областного центра прошел Межрайонный турнир по боксу памяти заслуженного тренера РСФСР Р. Н. Алферова, также посвященный 140-летию города Иваново.

В соревнованиях приняли участие 143 участника из Владимирской, Ивановской, Московской, Костромской и Ярославской областей. Нашу команду достойно представили воспитанники ДЮСШ. Среди юношей I место заняли учащиеся ЦГ СОШ Эдмон Варосян и ср. шк. № 4 Михаил Фролов. Они провели по три боя и уверенно их выиграли, став победителями этого турнира. Так же по три боя провели учащиеся СОШ Анатолий Луквкин (42 кг), ЦГСОШ Максим Смирнов (57 кг), Владимир Рассохин (50 кг), но в финале соперники оказались сильнее и они заняли вторые места.

3 места у Артема Кучерова (ср. шк. № 2), Андрея Кауткина (ПУ-46), Сергея Сокова (МСОШ), Дмитрия Малинкина (ЦГСОШ).

ДЮСШ и Федерация бокса выражают благодарность отделу образования за предоставленный транспорт.

По пяти видам спорта

В г. Иваново прошла спартакиада ВОИ среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. По 5 видам спорта (дартс, плавание, пауэрлифтинг, н/теннис, армспорт). Команда г. Родники приняла старты во всех видах соревнований. В последнем виде - армспорт выступила наша команда удачно, заняв 3 место - в жиме соперника левой и правой рукой Л. Одицова заняла два первых места, Т. Маева - 1 и 2 места, С. Пушистов два 2 места, В. Ульякин 2 вторых места. В спартакиаде команда Родников заняла общее 3 место. В подготовке команды помогли ДОССАФ в лице В. К. Малышева и спортивный центральный комплекс в лице А. М. Гатина.

В. ДУДИН

Выводка охотничьих собак

27 марта в Родниках состоялась выводка собак охотничьих пород под флагом Ивановского областного охотрыболовобщества, в которой приняли участие как родниковские охотники, так и охотники из соседних районов.

Оценивать собак приехали приглашенные эксперты-кинологи второй категории С. Н. Чайкин и В. К. Карцев. Больше всего были

представлены лайки западно-сибирской породы, так же принимали участие дратхаары и русские гончие.

Выводка прошла организованно, все желающие могли налить чаю из самовара, который украсил мероприятие и гармонично вписался в весенний пейзаж. Не подвела и погода. Охотники показали своих питомцев, каждая собака по-

лучила оценку экспертов. Участники выводки остались довольны, решили и дальше проводить такие мероприятия. Чаше встречаться, обсуждать проблемы, связанные с охотой и ведением охотничьего хозяйства.

За помощь в организации и проведении выводки охотничьих собак спасибо В. В. Бурлакову, С. Б. Волкову.

А. БАЗАРКИН



БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Только умный, любознательный и неленивый
живёт долго и счастливо

Живите правильно



Галина Шаталова,
врач-легенда

Ключевой момент системы Галины Шаталовой, известного советского врача-натуропата, - осознание самого себя как части природы, как биологического вида. Именно разум подсказывает человеку, какой путь в жизни выбрать. Естественный путь психического, физического и духовного здоровья либо путь, сокращающий творческое и физическое долголетие, путь вредных привычек и искусственных прихотей - объедание, курение, алкоголь, пристрастие к таблеткам. Если же мы хотим идти естественным путем, то прежде всего нужно избавиться от эгоизма, злобы, агрессии. Доброжелательное отношение к себе, к людям, к

жизни - вот ключ к победе над любыми недугами. В кризисное, стрессовое время настроить себя на терпимость и любовь не так просто. Но жить по законам добра - единственный путь, дающий нам надежду выжить всем вместе. Во имя собственного здоровья нужно перестроить всю психологию.

ПИТАНИЕ

Экспериментальным путем Шаталова доказала, что человек может съедать в пять раз меньше и превосходно себя чувствовать.

Основа целебного питания - овощи, фрукты, ягоды, зерновые культуры, орехи, семена. Продукты животного происхождения - мясо, рыба и изделия из них - из рациона исключаются. Следует также отказаться от консервов, мучных и кондитерских изделий, практически всех молочных продуктов. Из своего меню стоит обязательно исключить черный чай, кофе, какао, шоколад, спиртные напитки. Они искусственно возбуждают аппетит и гибельно действуют на обмен веществ. Откажитесь от потребления сахара, ведь он вносит хаос в работу поджелудочной железы, провоцируя обра-

зование камней в почках и диабет. Стоит также снизить суточную дозу потребления соли до 2 граммов в сутки. Причем вместо бесполезной поваренной лучше запастись морской или каменной солью.

Следует избегать жирной пищи. Не обходимые жиры организм вполне может получить из цельных зерновых изделий, семечек, орехов, малого количества очищенного растительного масла.

Целебное питание строится по принципу сезонности. Весна - это время трав, лето - время фруктов и летних овощей. Осень - царство осенних овощей и фруктов. И только зимой предпочтение отдается зерновым, крупам и семенам.

Для приготовления блюд нужно использовать только специально очищенную или родниковую воду. Чем чище вода, тем благотворнее воздействуют на организм блюда, приготовленные на ней. Кроме того, Шаталова советует не готовить пищу в алюминиевой посуде, она вредна для здоровья.

Чтобы вычислить, сколько пищи можно съесть за один прием, за-

черпните сложенными "ковшиком" ладонями воду и перелейте ее в мерную посуду. Количество воды равно объему вашего нерастянутого желудка.

Тепловая обработка продуктов должна быть минимальной, так как в процессе длительной варки, тушения, обжаривания пища теряет целебные свойства.

Трапезничая, кладите пищу в рот маленькими порциями, жуйте долго и тщательно. Вы вскоре почувствуете, насколько сократятся ваши потребности в количестве пищи, причем без каких-либо героических усилий с вашей стороны.

ДЫХАНИЕ

Дыхание задает тон всем процессам жизнедеятельности человеческого организма. Поэтому, чтобы вернуть себе здоровье, нужно правильно дышать. Приведем одно упражнение из дыхательной гимнастики Шаталовой. Попробуйте вдохнуть воздух и мысленно, усилием воли как бы распределить его, скажем, в ноги. Сделайте выдох и повторите то же самое, только с руками и другими частями тела. Тренироваться лучше на свежем воздухе - в

лесу, на берегу реки, в городском парке в ранние утренние часы.

Научитесь релаксации - расслаблению и задержке дыхания. Дышите через нос, выдох должен быть длиннее вдоха. С задержкой дыхания стоит быть осторожнее возбудимым людям, больным неврастенией и гипертонией.

СОН

Ночью необходимо полное расслабление всех мышц тела. Этого можно достичь, только лежа на твердой ровной постели без пружинного матраса и на твердой подушке. Вначале это может быть болезненно, так что попробуйте подложить между шеей и подушкой полотенце. При таком обустройстве постели исправляется позвоночник, которое происходит при работе стоя или сидя, стимулируется нормальное кровообращение головного мозга и активизируется работа кожных кровяных сосудов. Все это обеспечит и хороший сон, и бодрость после пробуждения.

Просыпаться Шаталова рекомендует, как мы уже говорили, не позже чем в 5 часов утра. Чтобы приучить себя к столь раннему подъему, нужны ежевечерние устаночки: "Завтра я должен встать в 5 часов". И без всякого будильника. Проснувшись, сделайте несколько упражнений для глаз. Вращайте по орбите сначала правым глазом, забыв о левом, потом - наоборот. После наступает время физических упражнений, выполняемых в постели лежа на спине. Это могут

быть покачивания поднятыми вверх кистями и стопами, колебательные движения корпусом. И уже потом, после разминки, можно приступать к более насыщенной, "суставной" гимнастике.

ПРОСЫПАТЬСЯ НАДО В ПЯТЬ УТРА

Галина Шаталова может запросто определить: почему тот или иной человек не совсем здоров и в какой час его жизни произошел крен в сторону нездоровья. Она видит, в чем функциональное неблагополучие организма. Например, по слизистой губ и глаз, состоянию кожи и волос она может четко определить, достаточное ли количество воды для нормального функционирования организма потребляет человек. Оказывается, человеку необходимо пить, самое меньшее, полтора литра воды в сутки. Именно воды, которую не заменят ни соки, ни компоты, ни какая-либо другая жидкость. Но и здесь есть свои нюансы: далеко не всякая вода нужна человеку. В частности, ему совсем не нужна "минералка". Человеку не нужна колбаса, не нужна рыба, пиво и многое, многое другое.

"Попробуйте меня сейчас накормить мясом, - говорит Галина Сергеевна, - для меня это совершенно несъедобно, точно так же, как есть морскую гальку. И вставать надо рано: в пять часов. А тем, кто привык просыпаться в десять утра, можно совсем не вставать - день все равно потерян".

АКТУАЛЬНО

"Йодированная" жизнь

Говорят, людям побольше йода нужно, особенно если молодость уже за порогом. Ну, жителям приморских районов хорошо. Организм их вместе со свежим морским воздухом и пищей получает этот самый йод. А что делать нам, жителям центральной европейской части? Питаться одной морской капустой? Или болеть? Как известно, в растениях и других продуктах питания нашей зоны йода не хватает.

А. Рыльцова.

Действительно, природная недостаточность йода ведет к появлению йододефицитных заболеваний. В первую очередь это касается, конечно, щитовидной железы. Дело в том, что йод служит "строительным материалом" для гормонов щитовидной железы. Под их действием происходят окислительные процессы во всех тканях тела, поддержание температурного режима организма, восстановление поврежденных и больных тканей, нормализация роста клеток, вывод сахара из клеток в кровяной ток, регулируется ритм биения сердца, от них зависит активность мозга и всех активных чувств. Эти гормоны необходимы для воспроизведения

клеток печени, без них печень жить и работать не может.

ВНИМАНИЕ, ОПАСНОСТЬ

Если йода недостаточно или он по каким-либо причинам не усваивается, у человека формируется зоб, а через некоторое время прекращается нормальное функционирование щитовидной железы. А это, в свою очередь, чревато развитием многих болезней - вплоть до опухолевых образований в самой щитовидке. Кроме того, те, кто в сутки употребляет менее 200 мкг йода, склонны к повышенной утомляемости, сонливости, ухудшению памяти, рассеянности. Особую группу риска составляют пожилые люди. Дефицит йода усугубляет развитие таких заболеваний, как атеросклероз, остеохондроз, головные боли, хронический бронхит. Добавьте к этому разрушение зубов, выпадение волос, ломкость ногтей, сухость кожи - отличная картина раннего старения, не правда ли?

КАК ВОСПОЛНИТЬ ДЕФИЦИТ?

Можно вместо обычной соли поку-

пать йодированную, тем более, что найти ее в продаже сегодня не проблема. Это отличное средство профилактики йододифицита, ведь без соли мы не обходимся ни одного дня. Но одной соли все-таки маловато, особенно если речь идет о людях из группы риска. Значит, необходимо принимать йодосодержащие биодобавки на основе морских водорослей и комплексы микроэлементов, которые продаются в аптеках. Например, калия йодид, йодомарин или йод-актив регулярное применение которого полностью устраняет угрозу запустить йододефицитные заболевания. Он также успешно применяется при лечении патологии, обусловленной дефицитом йода, в частности, при лечении зоба - одного из самых распространенных проявлений йододефицита.

Но вернемся к профилактике. Наилучший вариант - это полноценное питание с большим количеством морепродуктов, которое позволяет получать йод в природной форме.

После аварии на японской АЭС "Фукусима-1" йододефицит особенно нежелателен. Береженого Бог бережет! Помните, йод помогает бороться с радиоактивным заражением.

ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

Мать - не мачеха

Одним из растений - чемпионов по широкому лекарственному использованию по праву может быть названа мать-и-мачеха, в изобилии растущая в садах-огородах и обидно считаемая зловредным сорняком. Ее можно собирать в течение всего лета, тогда зимой она вам обязательно поможет.

При кашле различного происхождения отвар из листьев мать-и-мачехи или цветов просто незаменим: 1 столовую ложку растительного сырья заливайте 4 стаканами кипятка, дайте настояться и принимаете в качестве отхаркивающей микстуры. Народная медицина рекомендует этот отвар практически при любых заболеваниях бронхо-легочной системы.

При заболеваниях желудочно-кишечного тракта используют отвар мать-и-мачехи из 4 чайных ложек сырья на стакан кипятка. Отвар прогревают на маленьком огне в течение получаса, после чего процеживают и принимают равными порциями четыре раза в день перед едой.

При пародонтозе отвар из столовой ложки листьев на стакан кипятка используют в качестве полоскания - отлично укрепляет десны. Такое полоскание также рекомендуется и при ангинах и стоматитах.

В качестве укрепляющего средства для волос используют отвар из 6 столовых ложек растительного сырья на литр воды. Ополаскивают отваром волосы после мытья или ежедневно втирают ватным тампоном в локмие волосы, склонные к выпадению.

ОГОРОД КРУГЛЫЙ ГОД

Страничка для садоводов и огородников

ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ САДОВОДОВ

Обрезка плодовых деревьев

Весенняя обрезка плодовых деревьев необходима для формирования чашеобразной формы кроны с открытым центром. Такая форма обеспечивает лучший доступ света и воздуха ко всем частям растения, а значит - богатый и более качественный урожай.

Многие садоводы боятся обрезать плодовые деревья, "чтобы не отрезать лишнего", и, как следствие, деревья приобретают запущенный вид, излишние разрастаются, качество и количество плодов снижается.

Правила обрезки

Плодовые деревья рекомендуется обрезать весной в более холодных регионах и зимой - в более теплых. Обрезка делается в период покоя, когда на дереве нет цветов, листьев и даже набухших почек, и должна быть закончена до наступления первых признаков сезонной вегетации. Начинают обрезку с прореживания первых признаков сезонной вегетации. Начинают обрезку с прореживания кроны, а заканчивают укорачиванием побегов.

1. Удалите все побеги, отходящие от ствола под острым углом (в месте их расхождения, может впоследствии произойти расщеп).

2. Удалите все побеги, растущие параллельно стволу, и волчковые (не плодоносящие) побеги.

3. Удалите все побеги, направленные в центр кроны.

4. Укоротите ствол (центральный проводник).

5. Обработайте срезы варом или другим специальным средством.

6. Укоротите на треть весь молодой прирост.

7. НЕ ОБРЕЗАЙТЕ плодушки (плодовые образования, на которых возникают цветы и плоды).

Техника обрезки

При удалении ветви любого диаметра не оставляйте пеньков. Делайте аккуратный срез секатором или пилой у самого ствола, оставляя только наплыв ветви.

Если срез сделан правильно, но на дереве остается "кольцо" - аккуратно заросший след.



Если при удалении снята окружающая кольцо кора, начинается активное образование каллуса. На здоровых деревьях срез в итоге зарастет, хоть и будет выглядеть некрасиво.

На ослабленных деревьях образование каллуса не происходит, что может привести к серьезным последствиям. Для удаления веток больше 3 см в диаметре делайте первый надпил снизу, а второй - сверху. Надпил снизу защитит ветку от повреждения коры, которое произойдет, если ветка упадет в процессе отпиливания под собственным весом.

Если удаление было проведено неправильно и повреждение все же произошло, следует удалить поврежденные части, зачистить и обработать свежий срез.

В КОНЦЕ АПРЕЛЯ

Позаботимся о королеве цветущего сада



Нынешняя весна оказалась очень непростой для садовых растений. Много воды, сильно промерзший грунт и резкое повышение температуры. Растения скоро проснутся. Снимайте укрытия с роз: но делайте это постепенно. Сначала приоткрывайте на

несколько часов. На ночь снова закрывайте. Притеняйте слегка в яркие солнечные дни, иначе нежные стебли, привыкшие к влажной температуре укрытия, могут получить ожоги. Окончательно снять укрытие можно будет дней через десять. Пусть королева

вдохнет и проветрится.

Отведите воду (при образовании впадин) из-под кустов. Если почва уплотнилась за зиму, проколите в нескольких местах вилами. Разокучьте торф, которым было укрыто основание куста. Почва должна быстрее оттаять. Иначе будет беда. При теплой погоде почки начнут активно расти, а корневая система, находящаяся в неоттаявшей почве, не сможет подавать воду в стебли. И в итоге растения погибнут за несколько дней от так называемой физиологической засухи.

С середины апреля начинайте весеннюю обрезку кустов. Если весна

теплая, то розы быстро начнут расти, не упустите время. И еще, нежные побеги розовых кустов весной становятся ценной добычей болезнетворных бактерий и грибов. Своевременная обрезка остановит их распространение.

Режьте, не стесняйтесь!

По правилам обрезки роз надо проводить до начала распускания почек. Если вы опоздали, то все равно лучше обрезать, чем оставить кусты без формирования. Для каждой группы роз существуют свои правила обрезки. Приведем наиболее общие и простые

приемы для всех видов. Розы, которые цветут на однолетних приростах (побегах текущего года), обрезают коротко. Если побеги подмерзли, обрезают до здоровой древесины. У сильнорослых сортов оставляют "пеньки" высотой 35-40 см, низкорослых - 10-15 см. Слабые и поврежденные побеги вырезают. По такой схеме обрезают чайно-гибридные розы, сорта флорибунда, полиантовые и грандифлора.

Весенней обрезкой можно заставить куст расти в нужную сторону. Прямостоячие сорта обрезают на внешнюю почку - кусты будут более пышными. Распадаю-

щиеся, плохо держащие форму, обрезают на внутреннюю почку - побеги будут расти внутрь, куст будет компактным и аккуратным. Если вы хотите вырастить особо крупные цветки, оставляйте 1-2 побега с 1-2 почками.

На кустах, формирующих цветы на многолетней древесине, проводят исключительно санитарную и омолаживающую обрезку. Удаляют большие, подмерзшие и поломанные побеги, малопродуктивные старые (старше 5 лет). Таким образом формируют парковые розы, плетистые и ставшие в последнее время популярными миниатюрные розы.

Молодость не вечна

У молодых плодовых деревьев до определенного возраста кора гладкая. Пока внешние слои сохраняют эластичность, кора по мере утолщения ствола растягивается. Но рано или поздно этому наступает предел. И тогда кора рвется, покрывается шрамами. В разрывы проникает инфекция, из-за чего некоторые деревья могут пострадать достаточно сильно.

Во избежание этого по достижении деревьями возраста 6 лет проводится бороздование коры. В мае на стволе в основаниях скелетных ветвей садовым ножом с острым кончиком кору надрезают вдоль. Глубина надрезов не должна быть более 1,5-2 миллиметров, длина каждого надреза 20-25 сантиметров.

Чем подкормить овощи

Скороспелость и вид продукции, ради которой выращивается тот или иной овощ, определяют то, какими видами удобрения данную культуру следует кормить. Например, под поздние культуры, дающие клубни, кочаны, стеблеплоды и другую вегетативную продукцию, принято вносить большие дозы перепревшего навоза.

Под быстродействующие продукцию ранние овощи - редис, ранняя репа, листовая салат, листовая горчица, кресс-салат и т. п. - необходимо вносить только быстро действующие минеральные туки - нитрофоску, другие аналогичные комплексные удобрения, а также смеси из азотных удобрений, суперфосфата и сульфата калия.

Для скороспелых плодовых овощей (огурец, кабачок и т. п.) очень хорош куриный помет, который

Из народного опыта

отличается повышенным содержанием азота и фосфора. Причем почти весь азот в этом удобрении представлен в форме водорастворимых соединений. Поэтому растения могут его использовать сразу после того, как удобрение будет внесено.

В связи с выше сказанным наиболее целесообразно использовать куриный помет для подкормки плодовых овощей, быстро растущих зеленых культур, скороспелых сортов и разновидностей капусты.

Живи, чеснок!

Чеснок, что называется, "вышел". Его ростки кое-где поднялись над землей уже на 15-20 сантиметров. Быстрый рост озимого чеснока для огородника очень важен. Особенно важно, чтобы в первой половине лета растения сформировали как можно более солидный листовый аппарат. От этого зависит полновесность сборных луковиц, которые удастся выкопать в конце лета.

Воды в земле пока хватает. Талая влага не скоро будет полностью израсходована. Поэтому главным фактором, от которого зависит скорость наращивания зеленой массы чеснока, становится обеспеченность минеральными соединениями и в первую очередь - доступным азотом. Чтобы растения имели все необходимое, нужно уже сейчас провести первую

подкормку посадок раствором птичьего помета.

Сухой помет разводят в воде из расчета 300 граммов на ведро и дают ему настояться 2 суток. Затем жидкость отцеживают и поливают ею по междурядьям, распределяя по норме около 1,5 литра на квадратный метр. В случае отсутствия птичьего помета его можно заменить смесью удобрений: 20 граммов мочевины, 10 граммов сернокислого калия и 15 граммов суперфосфата на ведро.

Три - в одном

Мочевина является наиболее доступным и распространенным азотным удобрением. Заготовить ее запасы впрок сейчас самое время. Тем более что она может оказаться полезной и садоводу, и огороднику не только в качестве источника азота для растений.

Её, например, очень не любит проволочник. Внесение под перекопку по 25-30 граммов мочевины на каждый квадратный метр позволяет почти полностью избавиться от опасности повреждения культурных растений этим неприятным вредителем.

Не будем забывать, что мочевина способна помочь и против такой широко распространенной болезни плодовых культур, как парша. Для этого из нее приготавливают пятипроцентный раствор (500 граммов мочевины на ведро теплой воды), и им опрыскивают сад. Работу эту необходимо делать в сухую погоду, после схода снега, но до распускания почек на деревьях.

Для получения хороших результатов опрыскивание необходимо проводить как можно более тщательно, следя, чтобы раствор оросил все участки коры на ветвях и стволе. При наличии в саду деревянных строений неплохо опрыскать и их.

ОХРАНА ТРУДА

Беременность и компьютер

За последнее десятилетие применение компьютеров (персональных электронно-вычислительных машин) в организациях всех отраслей экономики приняло обычный характер. Несмотря на стремительное совершенствование ПЭВМ, работа на них более 50% рабочего времени отнесена к вредным производственным факторам. Лица, работающие на ПЭВМ более 50% рабочего времени, в соответствии с частью 1 статьи 213 Трудового кодекса РФ и пунктом 4.2.3 Приложения 1 к Приказу Минздравсоцразвития РФ от 16.08.2004 №83, обязаны при поступлении на работу, а затем ежегодно, по направлению работодателя и за его счет, проходить медицинские осмотры.

Для защиты здоровья женщины в период беременности и предотвращения влияния вредных факторов на вынашиваемого ребенка пунктом 14.3 СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 "Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы" установлены ограничения: "Женщины со времени установления беременности переводятся на работы, не связанные с использованием персональных электронно-вычислительных машин (ПЭВМ), или для них ограничивается время работы с ПЭВМ (не более 3-х часов за рабочую смену) при условии соблюдения

гигиенических требований, установленных настоящими Санитарными правилами".

В соответствии с частью 1 статьи 254 Трудового кодекса РФ беременные женщины переводятся на работу, исключающую воздействие неблагоприятных производственных факторов, с сохранением среднего заработка по прежней работе.

До предоставления беременной женщине другой работы, исключающей воздействие неблагоприятных производственных факторов, она подлежит освобождению от работы с сохранением среднего заработка за все пропущенные вследствие этого рабочие дни за счет средств работодателя. При отсутствии возможности перевода женщины на другую работу освобождение от работы может продолжаться до наступления временной нетрудоспособности по беременности и родам.

Невыполнение руководителями указанных норм трудового права наказывается в соответствии со статьей 5.27 Кодекса об административных правонарушениях.

А. СМИРНОВ,
главный технический инспектор труда
Ивановского областного объединения
организаций профсоюзов.

РЕЗОНАНС

Испорченный товар вернули поставщику

Прочитав письмо О. Пархоменко под названием "Кто защитит родниковцев от некачественных продуктов питания" в газете "Родниковский рабочий" не могу согласиться с тем, что с моей стороны были факты грубости. Да, купленная вяленая рыба "щука" действительно оказалась не свежей. Из-

винения были принесены покупателю сразу и деньги в сумме 80 рублей за испорченный товар выданы. Еще одно мое упущение, да, я не смогла на тот момент дать покупателю О. Пархоменко ручку для написания жалобы. Просто ручки у меня не оказалось и я в этот момент, обслуживала покупателей. С одной сто-

роны я ее понимаю, что большого удовольствия при обнаружении испорченной рыбы не испытываешь, но зачем переворачивать случившееся с ног на голову. Да, О. Пархоменко была в отделе по защите прав потребителей и в "Роспотребнадзоре", но с их стороны на наш магазин не было никаких нареканий. Испорченный то-

вар вернули поставщику. Наш магазин больше с ним не работает. Всегда буду рада, если покупатель, обнаружив испорченный товар (некачественный) принесет его в магазин в течение рабочего дня. За некачественный товар будут возвращены деньги и приняты меры к поставщику.

Ю. НОВОЖИЛОВА

МОЯ БЕЗОПАСНОСТЬ - В МОИХ РУКАХ!

Отряд «Святогор» - один из лучших на слете юных правоохранителей

25 марта в первый день весенних каникул в г. Иваново, на базе лицея № 21 прошел 5-й слет специализированных детско-юношеских формирований правоохранительной направленности. Наш район представляли ребята из средней школы № 3 - отряд "Святогор". Программа слета была насыщенной. Сначала в актовом зале лицея № 21 прошла вступительная часть: представители УВД области, образования, молодежи, духовенства и другие приветствовали участников слета из 23 районов. Были определены 5 победителей видеопрезентации, где нужно было рассказать о деятельности своего отряда. Затем началась работа в аудиториях по секциям. Всего было 5 секций: "Во взрослую жизнь без вредных привычек", "Моя безопасность - в моих руках!", "Преступление и наказание", "Берегись автомобиля", "Нас много, мы разные - молодежные субкультуры".

Наш отряд "Святогор" принимал участие в работе секции "Моя безопасность - в моих руках!". Вели работу секции сотрудники ПДН УВД области И. И. Короткова, О. А. Фокина. В секции, где мы участвовали, работали 6 отрядов из г. Кохмы, Кинешмы, Южи, Ива-

нова, Приволжска, Родников. Каждому отряду необходимо было представить визитную карточку отряда, затем прошла тематическая разминка "Что такое безопасность?". Следующее задание было для ребят по картинкам обыграть криминальную ситуацию на улице, дома и т. д. Мастер-класс на тему "Защити себя сам" провели сотрудники ЦПП УВД области.

Хочется от всей души поздравить ребят, которые представляли отряд "Святогор". Это учащиеся 8 класса средней школы № 3 Мария Маслова, Лиза Панкова, Сесения Сумина, Дмитрий Шакиров, Антон Селютин, которые в работе акции "Моя безопасность - в моих руках!" по решению жюри признаны лучшими и награждены книгой "История Российского государства" и дипломом за активное участие в слете. Так держать, ребята!

Хорошо, что проводятся такие мероприятия, которые вырабатывают теоретические и практические навыки у детей по выходу из экстремальных ситуаций.

О. КУДРИНА, начальник отделения по делам несовершеннолетних ОВД Родниковского района.

ПРОДАМ

Пролеты для заборов секционные (готовые):
Секция с полимером:
2.30x1.80м=2000 руб.
2.30x2.00м=2100 руб.
2.30x2.00м=2200
с фигурной кромкой
2.50x1.50м=1370
сетка рабица оцинкованная.
Простая сборка. Адрес:
г. Родники, база Райпо.
Тел. 8(49336) 2-65-52,
89065141769.

Сено в кипах.
Тел. 89203696185,
89203696241.

1-комн. кв-ру мкр. Ряби-
кова. Тел. 89203458805.

1-комн. кв-ру ул. Люби-
мова, 34, п. 350 т.р. Тел.
89203552356.

1-комн. кв-ру на Люби-
мова, ч/у, жил. комн. 26 кв.
м. Тел. 89203427360.

1-комн. кв-ру 5/5 с хор.
рем., п. 440 т.р., торг, мкр.
Рябикова. Тел. 89050588879.

1-комн. кв-ру ул. М.
Ульяновой, 3, общ. пл. 35,4,
жил. 20. Тел. 89206754284.

1-комн. кв-ру ул. Совет-
ская, 17, 1 этаж. Тел.
89038880405.

1-комн. кв-ру, пл. 36,3
кв. м/20,5 кв. м., ул. М. Уль-
яновой, 3, 5 эт., космет. ре-
монт, ц. 550 т.р., торг при ос-
мотре. Тел. 89303433187.

1-комн. кв-ру мкр. Гага-
рина. Тел. 89065110520.

2-комн. кв-ру мкр. Юж-
ный. Тел. 89065151592,

89605020889.

2-комн. кв-ру мкр. Ша-
гова, 5. Тел. 89806878221.

2-комн. кв-ру пл. Лени-
на, общ. пл. 60,5 кв. м, те-
лефон, гараж. Тел. 2-66-80,
89158491019.

2-комн. кв-ру мкр. Ма-
шиностроитель, 3 эт. Тел.
89101822663.

2-комн. кв-ру мкр. "Юж-
ный", 18, 3 эт., ц. 800 т.р.
Тел. 89611199063.

2-комн. кв-ру ул. М.
Ульяновой, 5/5 эт., пл. 38
кв. м., балкон заст., домо-
фон, ц. 750 т.р., торг. Тел.
8 9 0 5 1 0 7 7 6 7 4 ,
89203654178.

3-комн. кв-ру, мкр. Ря-
бикова, 2/5 эт. Тел. 2-04-77,
после 18 ч.

3-комн. кв-ру мкр. Гага-
рина. Тел. 89612434855.

4-комн. кв-ру мкр. Юж-
ный, отл. сост., неуглов.,
сред. эт. Тел. 89203508888.

Срочно дом с г/о, недо-
рого. Тел. 89303454893.

Дом в центре с ц/о, ко-
лодец, без посред. Тел.
89621588845.

Фольксваген - Т 2,
1988г.в., 25 т.р. Тел.
89612458530.

ВАЗ 21063 беж. 1994 г.
в., ц. 15 т.р., два комп. рези-
ны. Тел. 89303450955.

ВАЗ 21063 сент. 1988 г.в.,
хор. сост. Тел. 89612432286.

ВАЗ 21099 1995 г. в., в
отл. сост., ц. 95 т.р., торг.
Тел. 89605082302.

А/м ВАЗ 21114 2005 г. в.
в отл. сост. тел.
89031457303.

ВАЗ 2107 1994 г. в., ц. 30
т.р. Тел. 89605076857.

ПРОЧИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО

ПОВЕДЕНИЕ
ПРИ УГРОЗЕ НАВОДНЕНИЯ

По сигналу оповещения об угрозе наводнения и эвакуации каждый житель должен иметь при себе документы, подтверждающие личность, деньги, предметы первой необходимости (одеяло, одежду, медицинскую аптечку, и т.д.), питание и воду из расчета на трое суток в непромокаемых пакетах, мобильный телефон (если он есть). Позаботьтесь о детях, одиноких стариках и больных людях или сообщите о них в штаб ГО вашего населенного пункта. Обезопасьте домашних животных, уберите в безопасное место сельхозинвентарь, удобрения (если в запасе есть время). Перед уходом из дома не забудьте выключить газ, электричество, погасить огонь в печке. И сразу выйдите из опасной зоны в назначенный район или до прибытия помощи и спада воды находитесь на верхних этажах, крышах зданий и других возвышенных местах. При подходе спасателей спокойно, без паники переходите в плавательное судно. Соблюдайте все требования спасателей.

После спада воды необходимо осторожно обследовать дом на предмет угрозы обрушения. При осмотре комнат нельзя зажигать свечи (возможна утечка бытового газа). Остерегайтесь порванных и провисших электропроводов (особенно касающихся воды). Категорически запрещается включать электроприборы до проверки специалистами. Не употребляйте без термической обработки попавшие в воду продукты. Используйте для питья воду заранее запасенную или же прокипятите ее в течение 5 минут.

Пресс-служба ГО и ЧС

В аэропорту "Иваново"
действует новое
расписание полетов

Расписание рейсов аэропорта «Иваново»				
Иваново – Москва – Иваново				
(с 27 марта по 1 июля 2011 года)				
Дни	Вылет из Иваново	Прилет в Москву (Домодедово)	Вылет Из Москвы (Домодедово)	Прилет в Иваново
Пн.	05:50	06:50	07:45	08:45
	17:45	18:45	19:35	20:35
Вт.	09:00	10:00	11:05	12:05
	17:05	18:05	19:05	20:05
Ср.	05:45	06:45	07:35	08:35
	17:30	18:30	19:35	20:35
Чт.	09:00	10:00	10:55	11:55
	18:15	19:15	20:05	21:05
Пт.	04:40	05:40	06:40	07:40
	19:35	20:35	22:25	23:25
Сб.	17:10	18:10	19:20	20:20

Фирменные магазины «ИВАНОВО-БРОЙЛЕР»

АКЦИЯ!!! С 5 ПО 9 АПРЕЛЯ

ЦЫПЛЕНОК БРОЙЛЕР 75,00 р.

СОСИСКИ АППЕТИТНЫЕ.. 99,90 р.

ОКОРОЧОК..... 95,90 р.

КОРЕЙКА СВИНАЯ..... 163,90 р.

КОЛБАСА ВЕТЧИНО-РУБЛЕНАЯ 129,90 р.

г. Родники, ул. Советская, 17, т. 8-963-152-90-92

ГРАЖДАНЕ! БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА! НЕ РАЗВОДИТЕ КОСТРОВ В ЛЕСУ!

ПРОДАМ

Метал. фургон ГАЗ 33-51 в хор. сост. Тел. 89106677209.

А/м КАМАЗ, полуприцеп, недорого. Тел. 89203509999.

А/м Рено 19 Европа, 1997 г. в., темно-зелен. мет., дв. 1,4 л., сост. хор. Тел. 89300057435.

Ниву Шевроле 2009 г. в. сентябрь. Тел. 89066179607.

Стройматериал б/у: фонд. блоки № 5, № 6, фонд. плиты различн. размеров, дорожные плиты различных размеров, плиты перекрытия П-образные 6х1,5м, 6х3м, ригеля, балки, перемычки, керамзит в мешках, кирпич сил. и красн., металл в ассортименте, плиты пустотки 6х1,5, бой кирпича; шивер. Тел. 2-62-35, 89203696185, 89203696241.

Отходы из под пилорамы, отлет, горбыль с доставкой по городу. Тел. 89036328634, 89109810610, 89203509393.

Пиломатериал обрезной, брус, доска необрезная, заборная, штакетник. Тел. 89109810616, 89036328634.

Пиломатериал с пилорамы, любой. Тел. 89206758364.

Отлет, горбушиник, дрова. Тел. 89092488625.

Стенку меб. пр-во Румыния, дл. 3 м, в хор. сост., плиту газ. "Брест". Тел. 89038884188.

Стенку 4 м, б/у, в хор. сост., недорого. Тел. 89051576063.

Коляску трансф., сост. хор. Тел. 89065106808.

Семена в розницу по оптовым ценам! Адрес: ул. Советская, 86.

Индюков, кит. куриц, браму. Тел. 89036321049.

Ярок и ягнят романовской породы. Тел. 89051574129.

Семя пчел и теленка. Тел. 89203582514.

КУПЛЮ

ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ И АККУМУЛЯТОРЫ Б/У. Тел. 8 9 0 3 8 7 9 5 9 6 0 , 89106891541.

Авто-Лебедку. Тел. 89038887416.

Кирп. дом или участок под строительство с коммуникациями. Срочно. Тел. 89203509999.

Молодая семья купит дом под материнский капитал. Тел. 89621556305.

Гараж в районе ул. Станционной. Тел. 89065103139.

Снегоход. Тел. 89038887416.

СНИМУ

Дом с послед. выкупом до 500 т.р., р-н Южный, 60 лет Октября. Тел. 89203412965.

Молодая семья снимет 1-комн. кв-ру с мебелью, недорого. Тел. 89632164267.

МЕНЯЮ

Дом с г/о на 1-комн. кв-ру мкр. Гагарина или продам. Тел. 89605070921, 89605070922.

УСЛУГИ

Отделочные работы любой сложности + сантехника и электрика. Большой опыт работы. Гарантия. Качество. Тел. 8 9 0 5 1 0 5 7 0 2 5 , 89806855228.

Все виды ремонтно-отделочных работ любой сложности, сантехника, электрика. Гарантия, качество. Тел. 89605120959, 2-66-60, Александр.

Грузоперевозки Газель, услуги грузчиков. Тел. 89051051363.

Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89605131970.

Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89038887031.

Грузоперевозки Газель-тент. Тел. 89605123835, 89203490233.

Грузоперевозки КАМАЗ-борт. Тел. 89051574129.

Грузоперевозки Газель-тент 4 м. Тел. 89206740365.

Ремонт квартир. Любая сложность. Тел. 89605005039.

Ремонт, отделка квартир, домов. Все виды работ. Сантехника, электрика. Тел. 89290866326, 89066185030.

Ремонт, плотничьи, плитка. Сантехника. Тел. 89612497996.

Насосные станции. Устка. Ремонт. Тел. 89158343239.

Бурим скважины. Тел. 89631506486.

Ремонт стир. машин, водонагревателей, газ. колонок, плит, СВЧ, DVD, телевизоров. Тел. 89109928040, 89605013501.

Ремонт телевизоров. Тел. 89605108642, 2-13-18.

Настройка и оптимизация компьютеров. Тел. 89092470015.

Профессиональный электрик. Тел. 89092472025.

Компания "Орифлейм" приглашает к сотрудничеству. Стабильная доставка 1 раз в неделю из Иванова. Тел. 89158455057.

РАБОТА

В связи с расширением швейного производства требуются квалифицированные швеи (ученики швей) на пошив спецодежды для охоты и рыбалки. Расценки высокие + премия. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия. Иногородним оплачивается проезд. Адрес: ул. Талалихина, 26. Тел. 8 9 0 5 1 5 7 8 8 3 3 , 8 9 6 0 5 0 0 1 1 8 6 , 89605098386.

Культмассовый работник, кухонный работник, мойщица посуды, уборщица, разнорабочие (мужчины) требуются в «Игнатовский». Тел. 8(4932) 32-57-38, 89203526220.

Требуются на постоянную работу продавец товаров ул. Любимова, продавец продовольственных товаров м-н "Тезинский". Тел. 89051060258.

Требуются браковщица,

Поздравляем

с днем рождения

Любимого **СТЕПАНОВА Максима.**

Желаем тебе крепкого здоровья, успехов в учебе и исполнения всех твоих желаний. Пусть тебя окружают только доброта, искренность, успех и верные друзья!

Мама, бабушка Неля, прабабушка Манефа.



оператор п/пуговичных машин в шв. цех по ул. Трудовая. Тел. 89051075793.

Организации требуется водитель кат. "С" и автослесарь. Тел. 2-05-00.

Требуются водители в такси на своем авто. Тел. 89051558526.

Организации требуется водитель на легковую автомашину. Тел. 89106804035.

Требуются рабочие в кондитерский цех (женщины). Тел. 2-05-00.

Компания ООО "АГМА" требуются на постоянную работу: грузчики с окладом 10 000 руб., 8-и час. раб. день; рабочие на деревообрабатывающий станок без в/п. 3/плата сдельно-преми-

альная, 8 час. раб. день, полный соц. пакет. Обр.: ул. 1-я Детская, 35. Тел. 2-34-74 до 13 часов.

Требуются швеи на пошив спецодежды. Тел. 89206761246.

Требуются швеи на пошив утепленных рукавиц. Тел. 89158302233.

Требуются швеи-надомники. Тел. 89612434354.

Требуются швеи на пошив рукавиц. Тел. 89092482420, 89290861160.

Требуются ученицы вязальщиц, штопальщиц перчаток, вязальщиц, надомницы в перчаточный цех. Оплата после обучения сдельная, 2 раза в месяц. Тел. 89058895910, 89611192196.

9 апреля обувная фабрика г. Киров принимает обувь на ремонт на рынке города с 9 до 13 часов.

Женская и подростковая одежда для праздника и на каждый день. Отдел «КАТЮША» м-н «Девять квадратов», 2 этаж.

9 апреля с 11 до 11-30 на рынке г. Родники, с 12 до 12-10 с. Тайманиха будет продажа кур-молодок рыжих и белых г. Иванова. Тел. 89106861077.

10 апреля с 12 до 12-30 и 12 апреля с 12 до 12-20 на рынке состоится продажа кур-молодок рыжих и белых, возр. 5,5 мес., привитые. Тел. 89644904561.

Магазин "Мебель плюс" предлагает мебель в кредит без первоначального взноса от 3 мес. до 3 лет. Наш адрес: ул. Любимова, д. 5 "9 квадратов", 1-й этаж. Тел. 89605075418, ул. Народная, д. 9, тел. 2-62-51.

Главная деталь вашего гардероба сегодня - безупречный образ. М-н "АНЖЕЛА ДЕВИС" - белье и трикотаж детский, женский, мужской. г. Родники, ул. Советская, 10.

Родниковское отделение ДОСААФ России объявляет о наборе группы по подготовке водителей кат. "В". Собрание группы - 28 апреля в 17-00 по адресу: г. Родники, пер. Школьный, д. 7-б. Справки по телефону: 2-25-56.

ОКЦ "Корона" - центр домашнего досуга. Все в одном качестве: книги, кино, музыка, игры. Ул. Советская, 10а. Тел. 89050581510.

SECOND HAND Привоз Куртки, ветровки, джинсовая одежда и милые "Слоники". Ждем вас! Адрес: ул. Любимова, д. 5, 2 этаж. Высота 2,5-2,7 см.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ Выражаем сердечную благодарность жителям ул. 4-я Шуйская, а также Жихаревым, Жемчуговым, Голубевым, Безруковым, одноклассникам школы №3, друзьям, родным, близким и всем, кто принял участие в похоронах нашего дорогого, любимого сына, мужа, отца Лаврова Андрея Николаевича.

Семья Лавровых.

Поздравляем

с юбилеем

ТИХОМИРОВУ Александру Николаевну.

Живи себе и всем на радость И не считай свои года. Здоровья, бодрости и счастья Желаем мы тебе всегда.

Родные.

Поздравляем

с днем рождения

Нашего любимого юбиляра **ВОЙНОВА Юрия Михайловича.**

Молодость - это не возраст, А состоянье души!

В день юбилея не поздно К новым вершинам спешить!

Пусть все, кто дорог и близок Дарят любви яркий свет!

Самого лучшего в жизни! Долгих и радостных лет!

С любовью, пониманием и уважением.

Дети.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю сердечную благодарность **Сасакиной Вере Федоровне** за оказанную мне моральную поддержку, когда я оказалась в трудном положении по состоянию здоровья. Огромное ей спасибо, здоровья ей и благополучия.

Сасакина Е. И.

БЛАГОДАРНОСТЬ

27 марта, у меня поднялось давление, пришлось вызвать "скорую". Благодарю всю бригаду "скорой помощи" и особенно фельдшера Т.В. Китаева, которая очень внимательно выслушала мои жалобы, смерила давление, сделала укол и дала подробные рекомендации, что делать дальше. Я еще дважды набирала "03", и меня также внимательно выслушивала диспетчер. А Татьяна Владимировна дважды терпеливо консультировала меня по телефону. Мне стало лучше не только от лечебных процедур и лекарств, но и от доброго, душевного отношения работников "скорой". Дай Бог вам здоровья! Пожалуйста, не болейте!

Кудряшова Т. А.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность всем жителям с. Постнинского, лично **Л. Л. Богдановой**, оказавшим моральную и материальную помощь и поддержку нашей семье потерявшей дом.

Семья Дубовых.

С 1 апреля оплата за услуги компании ООО «Иртек» через кассы Сбербанка производится не будет. Оплатить можно через терминалы банка и в отделениях РКЦ.

ОКНА СККИФ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

Когда качество имеет значение!

КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ

Экологичная технология производства профиля

ДОЛГОВЕЧНОСТЬ

ПРОСТОТА В УХОДЕ

ГАРАНТИЯ ПЯТЬ ЛЕТ

Теплые внутренние откосы из сэндвич панелей

СКИДКИ

Энергосберегающий стеклопакет

РАССРОЧКА до 6 МЕСЯЦЕВ

ТЦ "ОРХИДЕЯ" 2 ЭТАЖ, ул. Советская, д. 10

тел.: 2-62-38, 8-961-244-02-02

У официального дилера заводов "Вектор" и "Доступные окна" появилось свое собственное имя: "Окна СККИФ". Наш адрес и телефоны остались ПРЕЖНИМИ.

Главный редактор Л.Н. МОСКАЛЕНКО

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области, <www.ivdvp.ru>. 153000, г. Иваново, ул. Степанова, д. 14.

Адрес редакции: 155250, г. Родники, ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-23-45, зам. редактора, прием рекламы и объявлений – 2-05-58.

E-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: О. Баженова